

## 60 éves jubileumi istentisztelet Nyírpazonyban

November 3-án, szombaton került megrendezésre a Nyírpazonyi Ács a Besztereci Gyülekezet 60 éves fennállásának jubileumi istentisztelete, melynek helyszíne a Nyírpazonyi Gyülekezet kápolnája volt.

A hálaadást a nyírpazonyi Ács a besztereci testvérek mellett, a fehérgyarmati Ács a telkibányai testvérek is aktív szolgálatokkal vették részt, hálaadást adva Istennek az elmúlt 60 esztendő gondviseléséért és oltalmáért.

Az énnapi hálaadást istentiszteleten, melyen közel 300 testvér gyűlt egybe, Mrenk László alpolgármester és Kruppa Levente görög-katolikus lelkész is részt vett, akik személyesen is köszöntötték a jubiláló gyülekezeteket.

A reggeli áhát alkalmával Pásztor Ottó lelkész hirdette Isten Igáját. Az énnapi megemlékezés alkalmával Fenyvesi Péter Pál, az uniós pártok vezetője emlékeztette a jelenlévőket Jézus szavaira: "Ézzátok, Áon vagyok, ne féljétek!" (Mt 14:22-33). Hálaadást imádságot íj. Szöllősi Árpád, a TET titkára mondott.

A köszönetes ebéd után, a dőlutáni alkalommal a jubiláló gyülekezetek még aő alapító tagjait köszöntötték testvéreink, ill. az itt szolgáló munkatársak és lelkész testvérek időztek fel hálaadás emlékeket az elmúlt 60 esztendőről.

Á

Szilasi  
Zoltán

A Nyírpazonyi Gyülekezet krónikája

A gyülekezet krónikája 1927-ben indul el: ekkor Án. Kőnyevangalista hirdették az ézenetet Nyírpazonyban, melynek eredményeként a Tamás család megkeresztelkedett: Tamás János, Tamás István, Tamás Mária, Tamás Erzsébet (a kőszöbői Magyar Jézusfény). Ők még a Nyíregyházi Gyülekezet tagjai lettek. Tamás János Kőnyevangalista szolgált 1928 és 1935 között. Ebben az időben csatlakozott a Kőszöbőihez hitvalló keresztség

Ájltal SzabÁ³ PÁ©ter sÁ³stÁ³hegyi lakos, valamint HorvÁjth FerencnÁ© Á©s HorvÁjth Julianna. SzabÁ³ PÁ©ter testvÁ©r fÁjradozÁjsa sorÁjn 1945-ben keresztelkedett meg nÁ©hai Magyar AndrÁjs Á©s felesÁ©ge, valamint Magyar ErzsÁ©bet. 1946-ban KovÁjcs KÁjroly prÁ©dikÁjtor Ájltal keresztelkedett meg: Magyar JÁ³zsefnÁ©, TamÁ³k IstvÁjnnÁ© Á©s Magyar JÁjnos.

#### A NyÁ-rpazonyi GyÁ¼lekezet

1945 januÁjrijÁiban alakult 13 taggal, alapÁ-tÁ³ja KovÁjcs KÁjroly lelkÁ©sz, segÁ-tője SzabÁ³ PÁ©ter kÁjnyvevangÁ©lista volt. A gyÁ¼lekezet hivatalos felvÁ©telÁ©re a nyÁ-regyhÁjzi konferenciÁjn kerÁjlt sor 1947-ben. A gyÁ¼lekezet lelki Á©pÁ¼lÁ©sÁ©rt Á©s fejlődÁ©sÁ©rt KovÁjcs KÁjroly lelkÁ©sz Á©s felesÁ©ge, valamint nÁ©hai Magyar AndrÁjs gyÁ¼lekezetvezető fÁjradozott. A NyÁ-rpazonyi GyÁ¼lekezet tagjai ÁjsszejÁjveteleiket a Szakolyi, majd 1949-től a NÁjnsi kastÁ©lyban tartottÁjk. A tagok bizonyÁjgtÁ©tele Ájltal kezdtk el lÁjtozni a gyÁ¼lekezetet a RÁjcz, a Kis Á©s az Á"nodi csalÁjd, valamint HorvÁjth JÁjnos Á©s HorvÁjth JÁ³zsef. Egy tanÁ-tÁ³ jÁ³voltÁjbÁ³ a gyÁ¼lekezet Á©nekeit harmÁ³niummal kÁ-sÁ©rtÁ©k. Ezt a szolgáljatot tÁjbb Á©vtizeden Ájt nÁ©hai Magyar JÁjnos testvÁ©rÁ¼nk lÁjttta el. A gyÁ¼lekezetben - az alapÁ-tÁjst kÁjvetően - 10-12 tagbÁ³ ÁjllÁ³ Á©nekkar is rendszeresen szolgáljt.

#### KovÁjcs KÁjrolyt

lelkÁ©sz szolgáljatÁiban TÁ³th IstvÁjn lelkÁ©sz kÁjvette. SzolgÁjlatÁiban hÁjrom bibliamunkÁjsra is tÁjmaszkodhatott: Geiszler Frigyes, NÁ©gyesi GÁjbor Á©s Beretka Imre testvÁ©rekre. Ezen testvÁ©rek segÁ-tsÁ©gÁ©vel tudott a gyÁ¼lekezet tÁjbb kÁjzsÁ©gben is evangelizÁjlni. ElsőkÁ©nt SÁ©nyön, ahol a "Keresd az igazsÁjgot!" c. missziÁ³irattal Á©s meghÁ-vÁ³val kerestÁ©k fel a helybÁ©lieket. Az előadÁjssorozatot a sÁ©nyői iskola udvarÁjn tartottÁjk meg, nagy Á©rdeklődÁ©s kÁjzette. A tÁ©li hÁ³napokban TÁ³th IstvÁjn lelkÁ©sz testvÁ©r hirdette az evangÁ©liumot. Majd NyÁ-rbogdÁjnyba Á©s Beszterecre is elvittÁ©k az evangÁ©lium jÁ³ hÁ-rÁ©t, ahovÁj az utat mindig gyalogosan tettÁ©k meg!

#### 1952-ben Á©pÁ¼lt

fel a gyÁ¼lekezet első imahÁjza, a BÁ©ke u. 4 sz. alatt. A telket a kÁjzsÁ©gi tanÁjcs ajÁjndÁ©kozta a testvÁ©rek rÁ©szÁ©re. Az akkori Á©pÁ-tkezÁ©s tÁjbb mint 30 taggal kezdődÁjtt el. Az imahÁjzat 1973-ban kibövÁ-tettÁ©k, mely kÁjzel 30 Á©vig Ájllt Isten Á©s a gyÁ¼lekezet szolgáljatÁiban. Az eredeti imahÁjz azonban nem szilÁjrd alapokra Á©pÁ¼lt, ezÁ©rt sÁ¼rgössÁ© vÁjlt, hogy egy Á©j, korszerű imahÁjz Á©pÁ¼ljÁjn! 1988 jÁ³niusÁjban kezdődÁjtt el a jelenlegi imahÁjz Á©pÁ-tÁ©se. Az Á©pÁ-tkezÁ©st Á©gy lehetett folytatni, hogy a korÁjbbi Á©pÁ¼let maradt a helyÁ©n, amÁ-g a testvÁ©rek a hÁjtsÁ³ rÁ©szt felÁ©pÁ-tettÁ©k. A gyÁ¼lekezet minden szombaton megtarthatta istentiszteletÁ©t, mert a szuterÁ©n elkÁ©szÁ¼lt, Á©s az Á©pÁ-tkezÁ©s teljes befejezÁ©sÁ©ig testvÁ©reink ott folytathattÁjk istentiszteleteiket. Majd sor kerÁ¼lt a rÁ©gi Á©pÁ¼let lebontÁjsÁjra, Á©s az imaterem megÁ©pÁ-tÁ©sÁ©re. A munkÁjlatok legjavÁjt a gyÁ¼lekezet tagjai vÁ©geztÁ©k el. Kb. 1100 napot dolgoztak itt testvÁ©reink, Á©s Á-gy a sok szeretetmunkÁjnak kÁjsszÁjlnhetően ez az imahÁjz nem egÁ©szen 5 milliÁ³ Ft-ba kerÁ¼lt (1990-ben). Az Á¼nnepÁ©lyes ÁjtadÁjsra 1990. december 22-Á©n kerÁ¼lt sor.

#### Az elmÁ©lt 17

Á©vben a gyÁ¼lekezet szinte minden Á©vben tartott evangelizÁjciÁ³s előadÁjssorozatot az Á©j imahÁjzban, tÁjbb lelkÁ©sztestvÁ©rrel Á©s előadÁ³val, melynek eredmÁ©nyekÁ©ppen a gyÁ¼lekezet jelenlegi taglÁ©tsÁjma 57 fő. A gyÁ¼lekezetnek szÁ³rvÁjnya is lett: a Kemecei kÁjsszÁ©g, melynek lÁ©tsÁjma 13 fő.

Tisztelettel emlékeztünk a gyülekezet lelkipásztoraira, akiknek munkálkodása lehetővé tette, hogy Isten iránti hálával emlékezzünk meg az elmúlt évtizedek isteni gondviseléséről, oltalmazásáról és vezetéséről is: Kovács Károly, Beretka Imre, Szabás Ádám, Nagy György, Erdélyi László, Szabás József, Tóth István, Fegyvernek József, Oswald László, Pásztor József, Cserenyák Károly, Fekete Vencel, Hajnalvári Alajos, Fehér János, Liebhardt László, Papp Sándor, Pintye Endre, Podina István, Pintér Vencel, Pásztor Ottó, Milei Sándor, ifj. Szöllősi Árpád, Várhelyi Zoltán, Restás László, Székely Zoltán, Tóth Csaba, Pető Imre, Szabás János, Murányi József, Somi Lajos, Szöllősi Árpád, Kormos Erik.

A Besztereci Gyülekezet krónikája

A gyülekezetet 1947-ben alapította Kovács Károly lelkész testvéreink. A gyülekezet megszervezéséhez nagyban hozzájárultak a nyárpazonyi testvérek, Ágy Szabás Péter, id. Magyar András és Magyar János testvérek áldozatos szolgálata.

A gyülekezet alapító tagjai voltak: Kovács Viktória, Nagy Józsefné, Mogyorósi Etelka, Szántai Andrásné, Szántai András, Tóth Sándorné, Nagy Mihály, id. Nagy Józsefné, K. Nagy Istvánné, Sepa Jánosné, Szántai István, Szántai Istvánné és Szántai Józsefné.

A gyülekezet első tagja a tiszakanyári Kovács Viktória lehetett, akit 1930. március 30-án keresztelt meg Michnay László lelkész testvéreink.

Ásszesen 63 tagja volt a gyülekezetnek 60 éves történelme folyamán. Sokan (17-en) tizenéves korukban döntöttek a hitvallás keretség mellett! 1945 és 1957 között keresztelkedtek meg a legtöbben: 38 író. Volt olyan év (1947) amikor egy év alatt tizen keresztelkedtek meg! A gyülekezethez csatlakozottak többnyire református, római katolikus valamint görög katolikus vallásúak voltak korábban. A gyülekezet tagjai elsősorban besztereci lakosok voltak. De voltak tagok Tiszakanyárról, Vas megyéről és Dombóváról is. Földműves emberekből állt a gyülekezet. A nőtestvérek háztartásbeliek voltak.

A gyülekezetnek egykor saját énekkara volt, és kórus zenekara a Nyárpazonyi Gyülekezettel

#### A gyülekezet

első letelepedési helye Szántai István alapító tag lakásában volt, a Petőfi u. 38 sz. alatt. Később a testvérek köréből megvásárolták a szomszédos ház (Petőfi u. 36), amit imaház alakítottak át. Ezt az épületet 2000-ben a testvéri közösség felújította, s a mai napig is a gyülekezet otthonául szolgál.

#### Az évek során

a Besztereci Gyülekezetbe tizenegy tag érkezett mási adventista gyülekezetből (Nyáregyháza, Nyárpazony, Nyárbogdány, Budapest). Tizenketten pedig egy mási adventista gyülekezetbe kerültek új tagjukat (Nyáregyháza, Kisvárda, Budapest, Pécs) a Besztereci Gyülekezetből.

#### A gyülekezet

1976-tól 1996-ig a Keresztény Adventi közösség tagja volt. 1997-ben a gyülekezet taglétszáma 12 fő volt, jelenleg 9 fő.

#### Hajlászszóval emlékezzünk meg a Besztereci Gyülekezet

lelkészeiről: Kovács Károly, Tóth István, Fegyvernek József, Cservenák Károly, Fekete Vencel, Nagygyesi János, Oswald László, Papp Sándor, Hajnalvári Alajos, Fehér János, Pintor Vencel, Árvai János, Cserbik Attila, id. Csáksási Pál, Murányi József, id. Szöllősi Árpád, Kormos Erik.

Isten iránti hálójával emlékezzünk meg az elmúlt évtizedek isteni gondviseléséről, oltalmáról és vezetéséről is!